

Площадь (м²): 78 - 630**Спальни:** 4**Площадь участка (м²):** 20000**Ванные комнаты:** 1,2**Количество комнат:** 1**Характеристики недвижимости:**

Умный дом

Стоянка

Бассейн

Кондиционирование воздуха

Парк

Балкон

Спутниковое телевидение

Сигнализация

Лифт

Техника

Консьерж

Терраса

Меблировка

Хамам

Описание:

Этот проект приглашает вас к богатой жизни с вариантами жилья и офиса в Таксиме, самом привлекательном центре Стамбула. Он реализуется в Таксиме как крупнейший проект реконструкции в Турции. Помимо офисных и жилых вариантов, он приглашает вас к гламурной жизни в центре города с его магазинами и художественными галереями.

Проект, занимающий достойное место среди жилищных проектов в Стамбуле, реализуется с сохранением исторического наследия и культурной ценности Бейоглу. Он превращается в уникальный проект, который могут оценить как местные, так и иностранные инвесторы в Таксиме, центре притяжения Стамбула. Проект, занявший место среди жилищных проектов на Таксиме, был признан лучшим проектом обновления города в Европе. Проект, который был признан достойным этой награды, благодаря своим особенностям, разработанным в рамках реконструкции, создает совершенно новое место встречи. Приготовьтесь к независимому проекту, который выделяется среди других жилых проектов своим центральным и историческим расположением, где вы сможете в полной мере ощутить Стамбул!

В Таксиме, расположенном в самом оживленном центре европейской части Стамбула, проводится гигантский проект реконструкции. С проектом, который предлагает варианты жилья и офиса, вы перенесете свою деловую жизнь или дом в центральную точку. Вы будете вовлечены в привлекательную жизнь в центре Таксима с вариантами жилья разной ширины. У вас есть проект, где вы всегда можете пообщаться с торговыми магазинами, расположенными в жилом комплексе.

С офисами, которыми вы владеете в проекте, вы находитесь в центре финансового мира. Таксим, который всегда был одним из видных районов Стамбула с его оживленной деловой жизнью и общественным движением, находится в 350 метрах от площади Таксим с этим жилищным проектом. У вас есть центральное расположение, где вы сможете воспользоваться всеми удобствами деловой жизни.

Проект, который занимает свое место среди жилищных проектов Стамбула, реализуется на

ПРОЕКТ В ЦЕНТРЕ ТАКСИМА

\$0

площади 165 000 м² как крупнейший многофункциональный проект в Стамбуле. Проект; Он привлекает внимание своими жилыми, офисными, торговыми и общественными зонами. Концептуальные улицы возвышаются на Таксиме как новый адрес жизни и яхты с парковкой на 1000 автомобилей.

Проект входит в число жилищных проектов с сертификатом LEED GOLD. В этом контексте проект; проектирует дома в гармонии с природой с точки зрения водосбережения, энергосбережения и эффективного использования ресурсов. Проект, занявший прочное место среди проектов жилой недвижимости, предлагает жизнь в центре Стамбула благодаря своему расположению. Расположенный в непосредственной близости от таких районов, как Нишанташи и Джихангир, проект является ключом к социальной жизни. Вас ждет ценный проект, где вы будете находиться недалеко от таких центров, как Левент и Маслак.

Проект предлагает хорошую инвестиционную возможность с жилыми и офисными вариантами. Приготовьтесь к богатому жизненному опыту, где вы будете владеть домом по доступным ценам. Дверь в новую жизнь открывается в Таксиме, центре Стамбула.

ПРОЕКТ В ЦЕНТРЕ ТАКСИМА

\$0



ПРОЕКТ В ЦЕНТРЕ ТАКСИМА

\$0



ПРОЕКТ В ЦЕНТРЕ ТАКСИМА

\$0

